

Mayor

SF候選人

市長：

#1 丹尼爾·盧裡

因為需要一個不是城市家族根深蒂固的成員的人來解決市長辦公室和紐約市銀行現任者造成的混亂，客觀地看待舊金山的問題，而不必擔心照顧他們的親信。一位商人、父母和慈善家，他不知疲倦地努力向選民傳達自己的訊息。

盧裡因在競選活動中花費自己的錢而感到非常悲傷。我們認為這沒有問題：這是有人把錢放在嘴裡……而且他也不接受相應的納稅人資金。（已經節省了納稅人的錢）。他的非營利組織（他的對手也批評了這個組織）表明，有錢的人可以做任何他想做的事情，但他選擇開始做一些事情來嘗試修復舊金山。我們預測今年是非政治家全面獲勝的一年……在這座城市，城市家族保護自己，並令人沮喪地一遍又一遍地支持同樣失敗的政治家，這是一個罕見的時刻：一個局外人願意用資金來對抗內部人士，發起一場真正的運動。

#2 馬克法雷爾

法雷爾是當地商人、家長、前主管和臨時市長，他廣泛支持解僱 SFMTA 的圖姆林，並希望像盧裡一樣為 SFPD 提供充分的資金和人員配置。我們是他許多實用政策的粉絲，他將比我們以前的政策有所改進。他獲得 No BS #2 是因為他已經成為內部人士 8 年了（儘管過去幾年他已經遠離內部人士）

BOE

教育委員會(BOE):

張敏

許安

勞倫斯·萊姆·李

蘇普里亞雷

CCSF Board

社區大學委員會:

阿利亞·奇斯蒂

本·卡普蘭

莉安娜·路易

BART Board

灣區捷運板:

他們都很糟糕。每一個。單身的。一。的。他們。

Sheriff

警長:

#1 麥可胡安

#2 現任保羅宮本(Paul Miyamoto)(他到底為什麼在三月支持貝格特法官?我們稱之為胡言亂語!)

District Attorney

地區檢察官:

呃。

僅對布魯克詹金斯進行排名。不要對 KHOJASTEH (Boudin 2.0) 進行排名

District Supervisors

區督導：

D1 : Marjan Philhour 不給陳排名

馬里安是里士滿地區的本地企業主、家長，也是政治安全和常識的支持者。這是理所當然的。公共安全以及振興該地區小型企業是她的首要任務，所以她得到了我們的投票。我們建議您只投票給她，沒有第二選擇。

D3 : Matt Susk 和 Moe Jamil 不排名 SAUTER 或 LAI

馬修蘇斯克：

我們喜歡具有有趣背景的舊金山本地人，他們跳入當地政治的污水坑，為此我們喜歡馬特·蘇斯克。事業成功？關心住房嗎？與他的城市有代際聯繫嗎？不多說了！馬特 (Matt) 創辦了一家洗衣公司，並幫助數千名租屋者成為房地產新創公司 Divvy 的房主。我們喜歡對城市有遠大願景的敏銳思想家！

莫·賈米爾

一個知道自己在做什麼並且有讓市政廳對其支出負責的歷史的人嗎？報名我們吧！老師、律師和社區倡導者，Moe 有著為我們在這座城市想要的東西而奮鬥的歷史，沒有新的稅收，SFMTA 黑手黨的統治，以及照亮市政廳陰影的明亮光芒。

D5: 秋季 Looijen 和 Scotty Jacobs 不排名普雷斯頓或馬穆德
Autumn Looijen: Autumn 是我們在市政廳需要更多的聰明問題解決者。秋天, 帶上氣球和煙火吧! 即使她所做的唯一一件事就是領導教育委員會罷免並幫助切薩·布丹罷免, 她也有我們的投票權! 知道自己站在歷史正確的一邊, 搖搖晃晃地搖搖晃晃, 這很艱難, 而且她已經好幾天了。基層的支持和進取的態度有望帶領這位勤奮的候選人衝過終點線。將她排名為 1 或 2。

斯科蒂·雅各布斯:

另一個順豐史考蒂是選票上的本土人, 他的重點是無家可歸/心理健康/成癮問題, 而他關於改變監管基準的政策是我們想聽到的! 他很關心 D5, 這一點就體現出來了。將他列為 1 或 2。

D7: Matt Boschetto 和 Stephen Martin Pinto (您認為合適的排名 1 和 2 - 這些都是很棒的候選人) 請勿對 MELGAR 進行排名
馬特和史蒂芬是這個地區的黃金獵犬, 如果你喜歡聰明、分析性、忠誠和深思熟慮的領導能力, 請投票給他們。如果你更喜歡我們過去十年所經歷的政治污水坑, 請務必投票給其他人。我們所說的其他人是指 Melgar, 他喜歡告訴 D7 他們「不是我的人」。梅爾加在過去幾年積極無視她選區的絕大多數選民, 今年在西門戶荒唐地強行實施了一個不必要且不受歡迎的 SFMTA 計畫。她是典型的「為了我, 但不是為了你」的政治家。馬特和史蒂芬真誠地關心他們所在地區面臨的問題,

像任何體面和優秀的候選人一樣，他們將兌現自己的承諾。您可以選擇如何對它們進行排名，但它們應該是您選票上唯一的兩個選擇。

D9: 特雷弗錢德勒

特雷弗是一位罕見的理性人士，在 D9 競選公職，我們喜歡這一點。特雷弗不是為了出名，而是致力於解決城市面臨的問題，他的重點是清理許可證處理的細節，讓英國央行對學生和家長負責，並清除市政廳的腐敗行為。我們喜歡它！

D11: 何塞·莫拉萊斯

何塞·莫拉萊斯是一個不錯的選擇。一位小企業主厭倦了市政廳的腐敗，並希望為厭倦政治的人發聲。我們在今年的候選人中感受到了一個主題嗎？毒販會坐牢嗎？是的！為無法照顧自己的身體不適者提供照顧？是的，請！莫拉萊斯理性、務實、深思熟慮，有經濟學家背景（市政廳急需），在 D11 長大，在這個地區有著深厚的根基。另一位本土候選人對他心愛的城市的狀況感到厭倦，他將自己的帽子扔進了擂台以解決這個問題。我們走吧！

SF Ballot Measures SF 投票措施

Prop A

對提案 A 投下反對票：7.9 億美元 SFUSD 債券

7.44 億美元 + 7.9 億美元 = 0？是的，這顯然是 SFUSD 學校董事會用於這些債券衡量的數學方法。公立學校的家長（以及

任何關注的人)都知道解決 SFUSD 中無盡的問題是多麼重要，但每次我們為解決問題投入資金時，它都會消失在黑洞中，而學校仍然需要更多資金。讓我們推遲提供更多資金，直到我們找到一個知道如何管理預算的新教育委員會。對不起，孩子們，但我們必須等到大人不再表現得像大富翁的錢。無論如何，它會去哪裡？我們仍在努力解決這個問題。

Prop B

對提案 B 投下反對票：健康、安全、充滿活力的舊金山不超過 3.9 億美元

這個道具讓我們的 NO BS 警鐘警告響亮而清晰。一個更好的名字應該是“呃哦，我已經忽視了所有人和所有事情六年了，最好別再發脾氣了，向所有人保證一切，因為 11 月有選舉！”很多承諾，涵蓋很多問題，我們知道，一般來說，對於我們現任市政府來說，這會轉化為許多失望和很多關於錢去向的問題。其中許多問題可能應該納入我們市政府的預算中，但在我們面臨 10 億美元預算赤字的一年裡，當然不應該將這些問題強加給我們。

Prop C

對提案 C 投贊成票：監察長

把權力還給人民吧！厭倦了近年來的腐敗醜聞、無用的監督委員會和毫無結果的調查？讓我們找到我們自己的財政蝙蝠俠，並賦予他們制止欺詐的實際權力。你知道有人討厭浪費

並認為舊金山非營利系統是一個貪婪的賺錢謊言嗎？向他們發送申請！這筆資金已經由主計長辦公室承擔。

Prop D

對 D 號提案投贊成票：城市委員會和市長當局

有人可以幫我們在 SF 的 130 個佣金之一中獲得一席之地嗎？我更喜歡一個幾乎沒有實際工作或監督的人，並且有醫療保健福利，哦，還有慷慨的津貼！既然我們不能因為懶惰而得到市政廳的報酬，那麼其他人也不應該這樣做。投票決定對這個巨大的無意義事件進行打擊。

Prop E

對 E 提案投下反對票：委員會改革(佩斯金)工作小組必須在 2026 年之前提出建議！

佩斯金的「工作小組」必須在 2026 年之前提出建議，但不需要削減委員會！我們稱之為「讓我們以新名稱創建一個新委員會，這樣我們就可以假裝我們正在考慮取消一些其他委員會」哦，我們要到 2026 年才會開始。

Prop F

對 F 提案投下贊成票：SFPD 的最低警察人員配置水平和自願延遲退休選擇計劃

我們可以停止處理這個問題了嗎？我們需要更多的警察，這就是前進的方向。讓警察推遲退休，這樣他們就可以繼續工

作來填補短缺，這聽起來像是公共安全的雙贏。讓我們支持 SFPD，以便他們能夠重新維護我們街道的安全。

Prop G

對 G 提案投下反對票：老年人和家庭經濟適用住房機會基金
我愛我的祖父母，但這個道具並不是讓我為他們提供住房的答案。這項支柱將多年來忽視的超過 800 萬美元塞進了一項我們的預算可能無法吸收的措施中。它甚至要到 2026 年才會生效，所以請稍後再與我們聯繫。目前我們堅持投反對票，並承諾每週日打電話給他們。

Prop H

H 提案存在衝突：消防局服務退休金
我們喜歡 SFPD。他們是我們的英雄。但是，說實話：如果問題是癌症，那麼這項措施實際上對解決這個問題沒有任何作用。它確實允許消防員提前退休，這可以減少一些暴露，但這真的是必要的嗎？這個就交給你了！

Prop I

對第一號提案投贊成票：每日護士退休信貸和公共安全通信人員計劃

當我受傷並撥打 911 時，我希望有同情心且有能力的人接聽我的電話並幫助我。那位幫助者可能是護士。我希望 911 接線員和護士都能快樂地繼續從事至關重要且要求較高的工

作。就像我對警察的期望一樣。這些急救人員都應該獲得優厚的薪資和良好的退休選擇。付錢給那些幫助拯救我們生命的人！投贊成票

Prop J

對 J 提案投下反對票：為市政府部門和 SFUSD 的兒童和青少年服務提供資金的責任；明確學生成功基金的用途

為什麼我們對需要投票支持來衡量市政部門服務的成功程度不感到震驚？愚蠢的選民，我們只是假設這些指標已融入計劃的結構中。我們什麼時候才能學會？哦，等等 - 你的意思是問責制將花費 35-8300 萬美元？這怎麼可能？

Prop K

對 K 提案投反對票、反對票、絕對反對：永久關閉上高速公路禁止私家車通行

K 提案不行！

我們受夠了 SFMTA 搞砸了我們的社區、在鄰居之間散播仇恨、扼殺小企業以及增加整個舊金山的交通量。

今天，偉大的高速公路。明天哥倫布、共濟會、海洋...城市需要道路。

對 K 投反對票 - 您可能需要重新考慮對任何候選人進行支持，因為該提案背後的專製表明意識形態比選區代表更廣泛的心態。這些人不是你想要為你做決定的人。您希望被聽到，

您希望您的社區有意見，您希望舊金山對每個人來說都是無障礙的和工作的。

K 剛剛封閉了一條道路——非常適合無家可歸者的營地

K 不資助或建造公園：所有漂亮的行銷純粹是不誠實

關閉 UGH 比保持開放更昂貴 - 是的，只有當我們讓沙子接管並且不將 UGH 用於任何目的(包括自行車)時，控制器的報告才是準確的！關閉將花費 1100 萬美元的預付款和每年 170 萬美元，而保持開放將花費 700 萬美元的預付款和每年 160 萬美元。這還不包括“公園”部分...

2024 年：GH 部分關閉 14 天以進行除沙，而不是 K 提案所說的 65 天，流沙不會神奇地消失。

交通也不會神奇地消失。K 提案使當地住宅街道變得更加危險，並將交通從超級安全的 UGH 轉移到已經在高傷害網絡上的日落大道 (Sunset Blvd)。每週將 100,000 輛汽車運送到平行的 Sunset Blvd 和 19th Ave 存在著巨大的問題。

每個工作日 2 萬名駕駛員需要 GH 與少數步行者/騎自行車者相比：使用現有路徑

2025-2027+ 期間，第19大道重鋪與服務於西區超過20萬人口的三條南北路線之一的關閉相衝突，造成了一場完美的交通風暴，同時也將交通輸送到日落大道作為替代路線。這裡可能會出現什麼問題？

妥協方案正在發揮作用，而且新加坡央行可以擴展它：沒有必要採取這種起草不當、不誠實、破壞性的措施

Sunset Blvd 位於 SFMTA 高傷害網路：但 UGH 是舊金山最安全的道路之一

K 提案中骯髒的小秘密：禁止私家車進入 UGH 和 UGH 延伸區（到目前為止，這只是 BOS 的命令，而不是選民的選擇），但並沒有消除必須合法供緊急車輛、下水道管道和車輛通行的道路。而且沒有回頭路：無論有多少人使用它，道路都不會重新開放，除非選民在選舉期間逆轉這一點。

K 提案沒有任何環境效益 - 它只會將煙霧轉移到內陸住宅區，並隨著更多的小巷和日落大道閒置而增加。

K 提案涉及零社區流程。它是在沒有通知的情況下啟動的，並且在提交立法的同一天啟動了昂貴的全面營銷計劃，就在截止日期，因此沒有人可以提出競爭性提議.....

Prop L

L 號提案：《社區交通法》否決

我們會大聲對公車後座的人說：“企業將增加的稅率轉嫁給消費者！”這是理所當然的，MUNI 永遠無法試圖縮小預算差距或停止在除了 MUNI 之外的所有事情上浪費金錢，這是最後的賺錢嘗試，而管理不善和意識形態虛榮是他們所有的原因。SFMTA 是黑手黨，他們肆無忌憚地粗暴對待那些不按要求付款的街角商店老闆。是時候我們都醒悟並停止支持他們自己製造的危機了。如果共乘費率上漲，受苦的只有我們自己，而這甚至不會「介意差距」。

Prop M

對 M 號提案投下贊成票：營業稅改革

我們不是經濟學家或數學家，所以我們會保持簡短。這項措施採取了一種糟糕的商業方法，並使其變得更好，但並不完美。我們確實明白，從經濟上激勵企業留在這裡並將他們的公司帶到這裡是很好的數學。

Prop O

對 O 提案投票：《舊金山生殖自由法案》

你的選擇。還有你的選擇。

State Candidates 州候選人

第 17 區集會區：Manuel Noris-Barrera - 不要讓可疑的 Matt Haney 回到薩克拉門托

第 19 區議會：Catherine Stefani - 唯一有資格的州候選人

州參議員：Yvette Corkrean - 不要讓 Scott Wiener 回到薩克拉門托

State Ballot Measures 州投票措施

對提案 2 投反對票：借款 100 億美元也許可以蓋學校？沒有。

對提案 3 投下贊成票：愛你所愛的人。

對提案 4 投下反對票：在面臨巨額赤字的情況下為氣候項目借款 100 億美元？沒有。

對提案 5 投反對票：降低當地住房和基礎設施債券的選民批准要求？不。不要讓 CA 更容易向您徵稅。這破壞了第 13 號提案的保護。不不不不，你錯過了嗎？不。我們相信更多而不是更少的稅務代表。

對第 6 號提案投反對票：限制州立監獄中的強迫勞動？讓我們休息一下：為什麼囚犯不應該像我們其他人一樣做家事呢？

對第 32 號提案：每小時 18 美元的最低工資投反對票：這是一個有爭議的問題，因為快餐店工人的工資為 20 美元，而醫護人員的工資將上漲至 25 美元

對第 33 號提案投反對票：（廢除《科斯塔霍金斯租賃住房法》）擴大地方政府權力以對住宅物業實施租金管制：否

對第 34 號提案投贊成票：要求某些醫療服務提供者將聯邦處方藥計劃的幾乎所有收入用於患者護理：這項措施旨在限制艾滋病健康基金會，該基金會正在為超出其範圍的各種垃圾

提供資金，包括分發舊金山街道上免費提供吸毒用具。是的，阻止偷偷摸摸的說客誘餌和轉換。

對第 35 號提案投贊成票：永久授權對為 Medi-Cal 醫療保健服務提供資金的管理式醫療服務提供者徵稅，使其不能被轉用於其他目的。

對第 36 號提案投下贊成票！加州毒品和盜竊犯罪處罰和強制治療重罪倡議

減少無家可歸、藥物成癮和竊盜行動

是，是，是，第 36 號提案：允許對某些毒品和盜竊犯罪提出重罪指控並加重刑罰

對 36 號提案投贊成票的十大理由

關押罪犯勝過關押牙膏。

我們都已經受夠了這種狗屎：加州居民的受害影響了我們太多的朋友、家人、最喜歡的小型和大型企業以及遊客。

我們希望我們的街道和商店再次安全並能夠為我們的社區服務。

它為犯罪和販毒的激增帶來了後果（你知道，這通常會讓人們避免做壞事...），因為根據第 47 號提案，犯下這些罪行的人現在不會面臨後果：

對三人或三人以上共同實施竊盜的犯罪行為加強處罰力度，對系列零售竊盜和砸搶行為實施更嚴厲的處罰

透過允許對有兩次或兩次以上盜竊相關定罪記錄的個人選擇重罪，追究重複的零售盜竊犯罪者的責任

允許將多次盜竊的被盜財產價值合併起來，因此如果總額超過 950 美元，連環犯罪者可能會被指控重罪，從而反擊職業竊賊為了避免更嚴厲的處罰而反復盜竊的策略

它得到了民主黨人、獨立人士、共和黨人、大小企業、民選領導人、執法部門、犯罪受害者和毒品倖存者倡導團體的支持。創造有效的工具，追究重複零售竊盜和芬太尼販運的犯罪分子的責任，並迫使習慣性吸毒者接受治療。死於藥物過量的加州年輕人比死於車禍的還要多。

對販運造成死亡或重傷的毒販實施更嚴厲的處罰，並警告販運者，如果繼續販運導致死亡，可能會受到謀殺指控。

當犯罪者擁有槍支時，芬太尼就像海洛因、可卡因和冰毒一樣，並授權銷售致命數量的更嚴重後果。

透過打破重複零售竊盜的循環並解決盜竊的根本原因（通常是為了支持成癮）來激勵毒品和心理健康治療。

為芬太尼、冰毒、古柯鹼、海洛因和五氫酚等硬性藥物成癮者提供戒毒治療服務、心理健康和職業訓練。

恢復嚴重毒癮者利用強制治療的毒品法庭的動力。

創造一種“強制治療重罪”，曾有兩次或兩次以上持有毒品定罪的個人將可以選擇接受毒品和心理健康治療，而不是入獄。

